

# „Vyhodil jsem 30 000 litrů“ Kanadský farmář kritizuje kanadskou vládu za její pravidla a nařízení pro mléčné kvóty, která uměle a schválně udržují ceny mléka vysoké

[cz24.news/vyhodil-jsem-30-000-litru-kanadsky-farmar-kritizuje-kanadskou-vladu-za-jeji-pravidla-a-narizeni-pro-mlecne-kvoty-ktera-umele-a-schvalne-udrzuji-ceny-mleka-vysoke](https://cz24.news/vyhodil-jsem-30-000-litru-kanadsky-farmar-kritizuje-kanadskou-vladu-za-jeji-pravidla-a-narizeni-pro-mlecne-kvoty-ktera-umele-a-schvalne-udrzuji-ceny-mleka-vysoke)

6. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**KANADA: Farmář z Ontaria vzal TikTok, aby kritizoval kanadskou vládu za její pravidla týkající se mléčných kvót, která udržují vysoké ceny mléka.**

Jerry Huigen, který provozuje Huigen Bros Farm v Dunville, říká, že produkce mléka je v zimních měsících vysoká, ale tisíce litrů z toho jsou dumpingové, aby se zachovala kanadská mléčná kvóta.

Kanadská komise pro mléčné výrobky ceny mléka o 2,2% tento měsíc s odvoláním na inflaci a chovatele mléka ' výrobní náklady.

The CDC has announced the new farm gate price of milk that will go in effect on February 1, 2023. <https://t.co/xjhWdwAKKA>

— Canadian Dairy Commission (@CDC\_Dairy) [November 1, 2022](#)

Huigen má na farmě 260 krav produkujících mléko. Je nizozemského původu a je v mlékárenském průmyslu 43 let, vyrůstá na farmě skotu a pracuje v terénu “sedm dní v týdnu.”



@travis\_huigen / TikTok

“ Vyhodil jsem 30 000 litrů mléka a zlomilo mi to srdce, ” Huigen řekl v TikTok, který byl zveřejněn začátkem tohoto týdne, ale byl smazán v pátek. Kritizoval kanadské zákony, které nutí zemědělce, aby vypouštěli přebytečné mléko, o kterém se domnívá, že by mohli jednoduše jít do potravinových bank, nemocnic nebo rodin v nouzi.

Denní úl dokázal získat kopie videa pomocí stroje Wayback. Na Twitteru ji také sdílel Maxime Bernier, vůdce Kanadské lidové strany.

“ Odsuzuji to roky, ” Bernier komentoval. “ Pokračuje, protože všechny strany usazování se bojí mafie řízení dodávek. ”

1,5-litrová láhev mléka Fairlife stojí právě teď ve Walmart Canada \$ 5,28.

Dairy farmers are forced to dump enormous quantities of milk in order to keep prices high.

I've been denouncing this for years. It continues because all the establishment parties are afraid of the supply management mafia. [pic.twitter.com/gOE0jYRoeR](https://pic.twitter.com/gOE0jYRoeR)

— Maxime Bernier (@MaximeBernier) [February 3, 2023](#)

Frustrovaný farmář si stěžoval na nedostatek konverzace o této zbytečné praxi: “Jdu na veřejnost. Chci, aby lidé viděli bolest, kterou jako pěstitelé máme.”

Pokud kanadští zemědělci prodávají mléko mimo stanovenou kvótu, riskují ztrátu licence kvůli sankcím a mohou získat statnou pokutu.

“Mléko uváděné na trh za měsíc výrobcem, který překračuje celkovou kvótu a dostupné pobídkové a úvěrové dny tomuto výrobcovi za měsíc, je nad kvótou,” uvádí [Dokument o politice přepravy kvót a mléka](#) z webu Dairy Farmers of Ontario.

“Pro mléko uváděné na trh nad 100% kvóty výrobce a dostupných úvěrových a pobídkových dnů nebo nad takovou úroveň, jakou stanoví správní rada, producent obdrží pokutu nad kvótu ve výši 20 \$ za hektolitr (hl) a bude podléhat běžným odpočtům.”

Komentátoři videa Huigen uvedli, že nadprodukce byla chybou pro zemědělce a že zpracování přebytečného mléka by mohlo stát hodně, i když za účelem darování na charitu. (a další geniální výmluvy – pozn. red.) Tyto náklady obvykle zahrnují dopravu, skladování, chlazení a balení.

Myslíte si, že záchrana přebytečného mléka stojí za úsilí, peníze a blaho lidí? Nebo je dumping nákladově nejefektivnějším řešením?

## ZDROJ

Překlad: Deponativ

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.